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22~23번 해설

해설

22

정답 ②

1. $5$ for factor 12 → error value=1

$2$ for factor 20 → error value=2

$7$ for factor 91 → error value=1

2. error value 1, 2, 1 중 가장 큰 값인 2를 FEV로 지정

FEV=002

3. correcting value 802CT → correcting value

1604CT(문자 CT는 없는 것으로 함)

대조. FEV를 구성하는 숫자 0, 2 중 일부만("0") correcting

value 1604CT에 포함됨

∴ 입력 코드 : cldn35

23

정답 ③

1. $3$ for factor 3 → error value=3

$21$ for factor 22 → error value=2

$7$ for factor 37 → error value=7

2. error value 3, 2, 7의 합인 12을 FEV로 지정

FEV=012

3. correcting value 851B

대조. FEV를 구성하는 숫자 0, 1, 2 중 일부만("1") correcting

value 851B에 포함됨

∴ 입력 코드 : cldn35
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